

## 雷雨

夏天,像一个魔术师,一直变换着自己的形态。

这两天一直很闷热,上下学的时候我都快变成烤马铃薯了呢!太阳就像个调皮的孩子,刚刚还在头顶,一会儿就躲进了乌云里面。大风也呼呼赶来,吹得树枝乱摆,像在问树叶:“你看见太阳了吗?”忽然眼前劈过一道闪电,不一会儿就听到了雷公和雷母的吵架声。

豆大的雨点落下来,砸中了树叶,发出“哗、哗、哗”的响声。站在阳台上往外望去,一切东西都看不清了。又大又密的雨点给脏脏的窗户洗了一个澡。

过了一会儿,雨停了,调皮的太阳也露出了微笑。天上挂着一条五颜六色的彩虹,街上的汽车被大雨冲洗得干干净净,知了和青蛙又重新唱起了歌。

海门市第一实验小学二(6)班 钱燚辰

## “妈妈牌”红烧肉

我吃过很多美食,有美味的菜肴:糖醋鲈鱼、蒜香排骨、大闸蟹;有香甜的水果:榴莲、芒果、菠萝蜜,可我的最爱还是妈妈牌红烧肉!

逢年过节,红烧肉这个大菜一定是妈妈烧的。妈妈煮的红烧肉绝对是色香味俱全!瞧,红烧肉来啦!一碗热气腾腾的肉端到桌上,一股香味扑鼻而来,让人垂涎欲滴。再看看碗里的肉,肥美的汁液包裹着每一块肉,在灯下发出亮光,显得晶莹剔透,稍微加上一点葱,会给人一种“万红从中一点绿”的清新感觉。我已经受不了诱惑啦!拿起筷子,夹起一块肥瘦相间的五花肉,咬一口,哇!太好吃了!汁水在嘴巴里散开。咀嚼起来,一股股汁水流进我的喉咙,这种感觉像是吃了QQ糖一样,吃进肚子暖和和的,很是满足,真是好吃极了!真不愧是妈妈的招牌菜!一块两块三块,真是百吃不厌啊!盛一碗米饭,肉汁拌饭,吃起来肥而不腻,真是美味啊!三下五除二,一碗米饭就这样下肚了。这样的肉汁拌饭我可以吃下两碗。

跟你们介绍了这么久,肚子里的小馋虫又开始蠢蠢欲动了。望望外面天色,就等吃晚饭啦!美味的红烧肉,等我!

海门市第一实验小学四(3)班 朱珈铖  
指导老师 蔡海蓉

## 特殊的陪伴

爸爸妈妈长期在上海工作,平时很少回来看我。但是通过现代的网络技术,他们给了我一种“特殊的陪伴”——电脑视频通话。

与其他同学相比,父母的直接陪伴少了,可爸爸妈妈对我的关爱却丝毫不减。有了网络,我每天都能看见他们,能和他们轻松愉快地聊天。爸爸妈妈十分关心我,经常提醒说要早晚刷牙、记得整理好自己的房间、保管好自己的物品……

生活中的点点滴滴都被他们安排得井井有条。也正是因为这样,我发生了很大的变化。之前,我是个名副其实的“小懒虫”,从来都不收拾乱糟糟的书桌。桌子上到处是零乱的文具、一张又一张的草稿纸以及东倒西歪的各种书本,每天都是爷爷奶奶帮我收拾残局。但经过父母再三地教育和叮嘱,我慢慢地养成了爱整理的好习惯。我的房间收拾干净了,书桌和书架也变得整洁漂亮了。

我的很多习惯慢慢地改变了,变得独立自主,很多事情都能自己独立完成了。

爸爸妈妈对于我的教育不仅体现在生活上,对于我学习习惯的养成也同样非常重视。每天晚上我们之间都会有“特殊一课”,包括对我作业的检查、对我学习中遇到的难题给予点拨和指导。爸爸还给我增加了思维数学、新概念英语等课外内容,让我更深入地理解课内外的各种知识,他们用这种独特的方式,在学习上给了我很大的帮助,让我学会了思考,学会了规范地解题,也教会了我独立。

父母虽然没有经常陪伴在我身边,但他们用这种特殊的方式一直关注着我、陪伴着我、影响着我。这样的“陪伴”很温暖,它引领我成长,指引我前进……

海门市第一实验小学四(5)班 曹博宇  
指导老师 黄一丹

## 美丽的白鹭

我家老屋后面有一大片稻田,那里时不时会飞来一大群美丽的白鹭。

白鹭穿着一身雪白的衣服,尤其是翅膀上的羽毛洁白并泛着亮光。它的头上戴着“灰帽子”,一双灵敏的眼睛像星星一样闪闪发光。它的嘴巴长长的,像尖尖的矛头,这可是它的武器呢!白鹭最大的特点是它那两条又细又长的腿,走起路来婀娜多姿,优雅极了。

白鹭飞翔时会张开庞大的翅膀,时而在天空中翱翔,时而在水面上轻轻掠过。优美的身姿不禁让我想起杜甫的一句诗:“一行白鹭上青天。”

白鹭还是个捕鱼高手。只见它一动不动地站在稻田里,眼睛不停地环顾四周,就算是

几米开外的猎物,也逃不过它的火眼金睛。

一旦锁定目标,它就会一下子飞扑过去,伸出它长长的嘴巴死死地咬住鱼儿,一口吞下去。吃饱喝足后,白鹭会呆立不动,一只脚踏地,另一只脚缩起来,小脑袋也会缩成“S”形,远远望去就像是一团白色的绒球。记得有一次,我忽然想近距离观察白鹭。于是,我蹑手蹑脚地走了过去,可是没走几步,脚步声就被它们察觉到了,它们立刻一哄而散,只留下一只幼鸟呆呆地站在那里,可能是睡过头了,没反应过来,身子一歪差点儿摔进水塘里,那滑稽的样子逗得我哈哈大笑。

这就是美丽的白鹭,我爱白鹭!

海门市第一实验小学三(5)班 周楠博  
指导老师 茅玲玲

## 智取面包屑

傍晚,阳阳吃面包时不小心将面包屑掉在了地上。深夜,阳阳进入了梦乡,而小老鼠尼克一家被面包的香气吸引了,准备去偷面包。

尼克从洞里探出头来,看看前,看看后,并未发现有任何异常,带领一家人出动了。它们眉头紧锁,把呼吸的声音放到最小,鼠心惶惶,挪着脚步缓缓地爬去。

“终于到了!”尼克这不懂事的弟弟叫道。“喵喵……”阳阳家守门的猫叫起来,划破了黑暗的宁静,猫迅速奔到老鼠面前,尼克一家吓得瑟瑟发抖,立刻转头就跑。“咦?老鼠爷爷怎么往反方向爬?”尼克弟弟问,它可不知道尼克的计谋——调猫离山,看吧!爷爷

立刻从面包屑上拿了一小块,傻乎乎的猫紧跟着爷爷,尼克见它们的身影越来越小,率领老鼠家族直奔这面包屑而去。它们怎能挡得住这种美食的诱惑,随后便加快脚步,用起吃奶的力气,把大个的面包运回了洞中。

这只猫还是紧紧跟着爷爷,爷爷从老远就看见一大块面包屑不见踪影,知道尼克已经成功夺取了,就突然来了个急转弯,把猫甩得老远,一溜烟地爬进洞中。

在这黑暗的洞中,亮起了一片片光,原来是老鼠正在开party,这次的大功臣就属尼克和爷爷了,它们吃了一大块面包。

海门市第一实验小学四(4)班 沈宇昂  
指导老师 朱晓玉

## 我的植物朋友——桂花

清晨,我打开窗,一阵微风吹来,空气中竟夹杂着一股沁人心脾的幽香。哦!原来是奶奶家屋后的那片桂花盛开了。

奶奶家的那片桂花树已有七八年了。长得虽不高大,但也挺拔,椭圆形的树冠上翠叶常青。如果你不仔细瞧,你一眼望到的便是那一片绿。细瞧后你会发现,绿叶后面就是常和我们躲猫猫的桂花花了。只有米粒般大小的桂花竟然也有四个花瓣,个个嫩黄嫩黄的。有的两两相拥在一起,有的则三四朵挤在一起说悄悄话,还有的五六朵聚在一起开会。它们就这样挂满了枝头,与其说是被绿叶遮住,还不如说是它们故意藏在绿叶后面。它们时而调皮地探出小脑袋,时而又娇滴滴地躲起来,那模样真可爱!

一阵风吹过,桂花姑娘便像一只只黄蝴蝶一样缓缓地从枝头飞下,有的飞到了地上,地上便成了金色的海洋;有的淘气地停

在了我的肩头,闭上眼睛的我便仿佛置身于仙境中。我忽然觉得自己就是一朵桂花,穿着金黄色的衣裳,站在阳光里,风吹过,我就散发出一股迷人的香味。小鸟飞过,忍不住停下,驻足枝头,陶醉在迷人的芬芳中。小花狗也赶来凑热闹了,调皮地满地打滚,时不时地这儿一嗅,那儿一嗅。我想这会儿你的鼻子肯定失灵了,满鼻子的桂花香,再也闻不出其他味了吧!

桂花不仅香冠群芳,而且用处非常多。勤劳的奶奶用桂花做出了桂花酒、桂花茶、桂花糕。每年的中秋节,家人们都会品着桂花茶,喝着桂花酒,吃着桂花糕,赏着那一轮明月,此情此景,美哉美哉!

桂花,你没有牡丹的雍容华贵,也没有玫瑰的妖艳绚烂,但却是我心中独一无二的花。海门市第一实验小学三(5)班 冯梓航  
指导老师 茅玲玲

## 不一样的生日旅行

从一个角落传来“呜呜”的哭声,小绿怪扒开了墙壁探出来:“谁在哭?谁在哭?”海绵宝宝闻声跑去。原来是小猪在过生日,但没人陪,小绿怪安慰道:“小猪,要不这样,没人陪你过,我们陪你过,我们一起去学校旅游一番吧!”海绵宝宝竖起大拇指,表示同意,小猪也开心地点点头,小兔子一家也加入了进来,还送给小猪一盆漂亮的鲜花。就这样生日旅行拉开了帷幕。

他们慢慢走着,欣赏校园景色。小猪看見池塘里有几条金鱼,其中一条一身红色,似乎能给人带来好运,那尾巴一摇一摆,像是在献舞,总之,这条金鱼让小猪沉迷于它。朋友们不得不把他拉走:“小猪走了,走了!”

他们继续走着,又遇到了一位小朋友,小朋友惊奇地望着他们:“你们怎么从画里出来了?不过你们可以陪我玩吗?”小绿怪说:“玩什么?”小朋友拉着她的手就走,小猪和海绵宝宝也跟上了。

他们一起来到了楼梯间,小朋友这样介绍着:“我们一起玩石头剪子布,谁赢了,往上面走一层;谁输掉,往下面走一层。”听了这个游戏,小猪、小绿怪、海绵宝宝都很兴奋,开心地玩了起来。上一层,下一层,他们几个玩得起劲了。时间飞一般地流逝,转眼到了傍晚,他们依依不舍地告别,约了下周末一起玩。

海门市第一实验小学四(6)班 朱新芮  
指导老师 顾雯婷

## 狐狸和青蛙

狐狸和青蛙在玩足球。一开始它们踢得很开心,可是到了中午开始无聊了。

狐狸想:如果把青蛙骗到井旁,青蛙就掉下去,再也上不来了。狐狸狡猾地对青蛙说:“青蛙老弟,这里踢足球很热,不如咱们去井边踢,如果热了还可以在树下乘凉。”青蛙高兴地答应了。

到了井边,足球很快被狐狸踢到了井里,青蛙急得都哭了,这可是它妈妈给它买的礼物,它不想弄丢。青蛙着急地对狐狸说:“是你把我的足球踢到井里去的,你得还我一个新足球。不然你跳到井里把球捡回来。”

狐狸恶狠狠地说:“我就不还,你能怎么样?”说完朝着青蛙做了个鬼脸就走了。青

蛙急得像热锅上的蚂蚁,最后没有办法了,一屁股坐在地上哇哇大哭起来。小猴子跑来安慰说:“我去大森林里求助,你就在这里等我。”小猴子在森林中看到小鸟妈妈,请她帮忙,小鸟妈妈说:“不能啊!我得去喂我的宝宝小鸟。”小猴子又看见了袋鼠妈妈,请她帮忙,袋鼠妈妈说:“我肚子里还有宝宝呢,行动不方便呀。”

在一旁的大象知道事情后说:“我去吧,我有办法。”小猴子高兴得跳了起来。来到井旁,大象用它的长鼻子把足球给卷上来了,小青蛙非常开心,邀请小猴和大象一起去踢足球。

海门市第一实验小学三(7)班 李金玙

## 晒太阳

暖暖的阳光隔着窗玻璃照射进来。

小猫想:要是我把作业搬到外面去写,既可以晒太阳又可以写作业,不是更好吗?他看了看长桌子,叹了口气,搬不动呀,他急得像热锅上的蚂蚁。

小猫灵机一动:去找人帮我一下,不就解决问题了吗?

于是他三步并作两步走到了山羊伯伯家,问:“您能到我家帮我搬一下桌子吗?”山羊伯伯说:“对不起,我要去山上吃青草。”小猫失望地离开了。

他又想起了大象爷爷力气大,于是就跑到大象爷爷家,说:“我能请你去我家帮我搬一下桌子吗?”大象说:“对不起,我要去河边喝水。”小猫边跑边哭,回了家。

小熊到小猫家玩,小猫说:“我能请您帮我把桌子搬到外面吗?我想去晒晒太阳写作业。”小熊高兴地点点头说:“当然可以。”小猫说:“谢谢你,小熊。”

海门市第一实验小学一(1)班 滕罗微

## 班长气急败坏了

最后一节课,我们正在教室里记家作,四周鸦雀无声,异常安静,连一根针掉在地上都能听见。突然,朱老师起身对我们说:“我先去办公室一趟,一会儿就回来,你们一定要保持安静。”

才过了一会儿,教室就彻底变成了菜市场,大家眉飞色舞,有说有笑,讲话声音此起彼伏。值日班长张雨实在看不下去了,歇斯底里地叫起来:“别讲话了!安静!”她以为叫几声就能吓住我们?才怪,这种小场面我们司空见惯,直接无视她。

见此情景,张雨攥紧拳头,颈上青筋隐约可见,扯着嗓子吼起来:“别讲话了!”她眉头紧皱,用自己所有的力气喊出了这句话,随即眼泪在眼眶里打转,可见她是那么的无助和愤怒呀!

忽然大家真的不讲话了,我嗅到了预示危险的气息。但你可别误会啊,那不是因为张雨,而是我们朱老师回来了。我心想:唉!这下完蛋了。朱老师一进教室便问:“刚刚是谁在喊呀?”我们异口同声:“是张雨。”张雨一边哭一边反驳:“是他们一直在讲话。”朱老师看了我们一眼安慰她说:“好了,你别生气了。”

看着张雨脸通红,上气不接下气地喘息着,“呼哧呼哧”地喷着“响鼻”,一只手拿着眼镜,一只手擦着眼泪,我是既想笑又不敢吱声。

海门市第一实验小学四(4)班 张天佑

指导老师 朱晓玉

## 贪吃鬼就是我

“咕噜咕噜”,肚子开始提醒我说我要吃东西,我有气无力地来到了我的“秘密基地”——床底下,拿出我珍藏了一天的食品。

“嘎嘣嘎嘣”,真香,锅巴真好吃,在嘴里嚼一嚼,就犹如千万匹骏马在口里奔腾。

吃了锅巴,我准备去读书,我的眼睛不听使唤,往辣条那瞄了一眼,一根根辣条似乎透过包装散发着诱人的香气,好像在招呼我:“快来,快来,我可好吃了!”我的内心挣扎了一番,还是没抵住诱惑!撕开包装,香气扑鼻而来,我抽出一根辣条,微微舔了一口,哇塞!辣中带甜,甜中带咸,咸中带鲜!这商家一定放了很多调味品,太不健康了!我一边吐槽一边又塞了一整根进嘴吧。嘿,管它呢,好吃就行!“嗝”,吃饱了。

“吃饭了!”妈妈的声音如同天籁,我这肚子似乎瞬间消化了刚才的锅巴和辣条,红烧肉我来啦!哇,酱汁浓稠,色泽鲜艳,最适合下饭啦!一碗、两碗、三碗……妈妈实在忍不住了,半路截住我的筷子:“你是饿鬼投胎吗?这样吃下去,迟早撑破肚皮!”哈哈,好吧!反正今儿大满足啦!

嘿嘿嘿,要是你觉得吃得比我多,那就来挑战吧!再见,我去吃零食了。

海门市第一实验小学四(6)班 龚柯屹

指导老师 顾雯婷